



■隐患! 某酒店 30 楼顶层有很多鹅卵石,消防部门要求清理。

时间:2021年11月24日

地点:槐安路与谈固大街交叉口附近一小区及某酒店

事件:冬季大风天气增多,增加了高空坠物安全隐患,记者跟随消防人员,走进高层住宅和商业建筑内进行多角度寻找隐患。

高空坠物远比你想的危险

记者跟随消防人员走进高层住宅和商业建筑多角度寻找隐患



■物业人员将高层楼窗安全通知贴在单元门上。

□文/图 本报记者 张海强

冬季,呼啸的大风会频繁光临省城。“人在路上走,祸从天上降”,尤其是冬季大风季节,在省会高楼大厦间,高空坠物成了悬在每个人头顶上的一把利剑!你永远也想不到,下一秒会有什么砸下来!11月24日,裕华区消防救援大队深入社区,开展高空坠物隐患排查,更好保障辖区居民群众人身和财产安全。

上午9时,记者跟随裕华区消防救援大队人员来到槐安路与谈固大街交叉口附近一个小区,刚走到小区门口,就看到了一高层住户的外窗玻璃已损坏,看上去十分危险,物业人员现场立即通知该住户及时更换玻璃。随后,记者又跟随消防和物业人员来到一户正在更换窗户的居民家中,消防人员向施工人员讲解了高层施工注意事项,物业人员在地面拉起了警戒线,禁止人员从此通过。之后,到小区楼顶,查看了顶层外侧水泥墙和瓷砖是否牢固。

大约11时许,消防人员来到省会某酒店的30层楼顶,在顶层发现了大量鹅卵石,为了防止有人将石子丢到楼下,消防人员立即要求酒店工作人员将石子清理。

“从4楼坠下鸡蛋,会把人头顶砸出大包;从18楼坠下铁钉,可插入人的颅骨;从25楼坠下西瓜皮,击中头部可致人死亡……高空坠物远比你想的危险。”裕华区消防救援大队消防监督员敖曼介绍说,高空坠物现象曾被称为“悬在城市上空的痛”,如果不加强预防,伤害随时可能降临。



■某高层住户正在装修。



■物业查看高层楼顶外侧水泥墙、瓷砖是否牢固。



■消防人员给装修人员讲解注意事项。